1. aflevering 1 e og 1 fi
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2.D2.38 Figuren viser sammenhangen mellem eftersporgslen og kiloprisen pa en bestemt vare.

(40,230)

Eftersporgsel (kg)

Kilopris (kr.)
I en model er eftersporgslen (malt i kg) en linezr funktion faf kiloprisen x (malt i kr.).

Det oplyses, at eftersporgslen er 410 kg ved en kilopris pa 15 kr. og 230 kg ved en kilopris
pa 40 kr.

a) Bestem en forskrift for /.
I modellen er omsatningen bestemt ved
g(x)=x-f(x), 0<x<70,
hvor g(x) er omsatningen (malt i kr.) ved en kilopris pa x (malt i kr.).

b) Bestem den kilopris, som giver den storste omsztning.
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2.D14 To funktioner fog g er givet ved
f(x)=x" og g(x)=x+1.

a) Tegn grafen for f(g(x)).
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2.D1.8 En funktion fer givet ved
f(x)=3x+6.

a) Bestem en forskrift for den omvendte funktion til £, dvs. /" (x).
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2.D1.9 To funktioner f og g er bestemt ved

1 5
=2x+5 i
f(x)=2x+5 og g(x) 2 x 2

a) Bestem f(g(x)), og forklar hvad resultatet fortzller om de to funktioner.
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1.D1.17 a) Los ved beregning ligningssystemet
y=2x-5
y=—x+7
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1.D1.28 En drage er sammensat af fire retvinklede trekanter, sa den er
symmetrisk om sin egen lengdeakse (se figur). 10,

a) Bestemx.

b) Bestem dragens arcal.





